



BÁTONYTERENYE

## Bátorterenyé Város Polgármestere

3070 Bátorterenyé, Városház út 2. Tel: 32/353-877 Fax: 32/354-945

E-mail: titkarsag@batonytereny.hu

### Javaslat

#### a Bátorterenyé Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának felülvizsgálatára

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Bátorterenyé Város Önkormányzata és a térségében elhelyezkedő települési önkormányzatok 2005-ben létrehozták a Bátorterenyé Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulását, a társulási megállapodás aláírására 2005. május 12-én került sor. A társulási megállapodást a tagok több alkalommal módosították, legutoljára 2012 decemberében.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) IV. fejezetének rendelkezései 2013. január 1-től új alapokra helyezték az önkormányzatok társulásai működésének szabályait, ezzel egyidejűleg a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény és a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény hatályát veszette.

Az Möt. 146. § (1) bekezdése alapján a társulási megállapodásokat a társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületeinek 2013. június 30-ig felül kell vizsgálni. **Az Möt. 88. § (2) bekezdése értelmében a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához.**

Sokan félreértelmezik a társulási megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó törvényi kötelezettséget, ezért szükségesnek tartom kiemelni, hogy **a társulási megállapodás felülvizsgálata, módosítása az Möt. rendelkezéseivel való összhang megteremtése miatt szükséges,** és nem a társulás megszüntetését jelenti.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a társulás által ellátott feladatok, és az elnyert pályázatok alapján fennálló kötelezettségek felülvizsgálata még nem zárult le, ezért annak eredményéről tájékoztatást csak a későbbiekben tudok adni. Az azonban egyértelműen megállapítható, hogy a Társulás megszüntetéséről vagy a társulásból való kilépésről a képviselő-testület felelős döntést csak kellő információ, az előnyök-hátrányok alapos mérlegelése után tud hozni, tekintettel arra, hogy a pályázatokhoz kapcsolódó támogatói szerződések megszegése esetén a felmerülő visszafizetési kötelezettség miatti kártérítési felelősség az önkormányzatot terheli.

Erre hívja fel a figyelmet a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára, a Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya főosztályvezetője, a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatósága is.

**A Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya** főosztályvezetője a 2013. május 3-án kelt levelében arról értesítette a települési önkormányzatok polgármestereit, hogy **a társulási megállapodás határidőben, 2013. június 30-ig történő felülvizsgálatát célellenőrzés keretében vizsgálni fogja.**

Jelen előterjesztés tárgya a 2005. május 12-én aláírt társulási megállapodás felülvizsgálata. Az Möt. 93. §-a határozza meg a társulási megállapodás kötelező tartalmi elemeit. A társulási megállapodás módosításának - a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegének - tervezete a hatályos jogszabályok rendelkezéseinek figyelembe vételével, a felügyeleti szervek iránymutatásaira tekintettel, a társulás működése során felmerülő kérdések, problémák kezelhetőségét is szem előtt tartva, a jogszabályi előírásoknak (Möt., Áht. és annak végrehajtási rendelete, Ptk., stb.) való megfelelés, az azokkal való összhang megteremtése céljából készült.

**Felhívom a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy a társulási megállapodás határidőben történő felülvizsgálata és annak elfogadása kulcskérdés a társulás 2013. július 1-től való működése (így a kötelező önkormányzati feladatok ellátása) és finanszírozása szempontjából, tekintettel arra - többek között -, hogy a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatósága tájékoztatása szerint a társulás székhely önkormányzata csak akkor jogosult ezen időponttól (a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 2. számú melléklet II., III/3-4. pontjai szerinti feladatok tekintetében) a támogatásra, ha a társulási megállapodás megfelel az Möt. rendelkezéseinek, és a módosítás törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése is megtörtént.**

A fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat**

Bátonyterenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának felülvizsgálatára” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Bátonyterenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának felülvizsgálatával egyetért, és annak módosítását, a jelen határozat mellékletét képező - módosításokkal egybeszerkesztett - társulási megállapodást jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy-Majdon József polgármester

Bátonyterenye, 2013. május 28.

**Nagy-Majdon József**  
polgármester